

На заре радио-любительства коротковолновиков нередко называли "armchair adventure". т. е. любители попутешествовать, не вставая из своего кресла. Это было не совсем справедливо и в те годы, и vж совсем не соответствует действительности в наши дни. Правда, раньше настоящие путешествия с радиостанцией

проводились обычно в экзотические страны и территории мира и, естественно, в первую очередь в силу своей дороговизны были доступны лишь немногим. Сегодня же они не редкость, в том числе и для коротковолновиков нашей страны.

Но особый интерес вызывают путешествия по родной стране, активизация в радиолюбительском эфире не освоенных еще коротковолновиками уголков нашей Родины. Они стали достаточно массовыми с появлением программы диплома RDA, а новый мощный импульс и принципиально новое содержание им придал проект WFF. Это аббревиатура от английского названия Фонда охраны природы и окружающей среды ("Всемирная Флора Фауна"). Созданный несколько лет назад радиолюбительский фонд с таким названием поставил перед



собой задачу привлечь коротковолновиков мира к этим проблемам и через радиолюбительские каналы пропагандировать идеи сохранения зеленой планеты Земля.

WFF — это всемирная эколого-просветительская, гуманитарная и научнообразовательная программа в областях охраны природы и окружающей среды в сообществе с радиолюбителями разных стран мира. Подробнее с ней можно познакомиться на сайте фонда <www.wff44.com>.

В этом году фонд провел первый международный фестиваль по этой программе — GreenFest-2010. Он прошел в живописном местечке в Навлинском районе Брянской области, в 20 километрах от Брянска. В фестивале приняло участие более 150 радиолюбителей и

членов их семей из России, Украины, Белоруссии, Молдовы и Казахстана, не считая многочисленных брянских коротковолновиков.

Летом в наши дни радиолюбительские организации многих областей, краев и республик страны проводят свои слеты. Успешное проведение в прошлом году Региональным отделением СРР по Брянской области первого такого слета привлекло внимание организаторов GreenFest-2010 и вселило надежду, что радиолюбители Брянщины смогут провести и этот фестиваль на высоком уровне.

Так оно и случилось. Губернатор Брянской области Н. Денин поставил задачу всем службам и ведомствам области оказать полную поддержку GreenFest-2010. Неоценимая помощь в размещении и обеспечении всем необходимым была оказана администрацией района, МЧС области, командованием воинской части, которая в прошлом году уже обеспечила областной слет энергетикой, водой и прочим. При такой поддержке фестиваль был обречен на успешное проведение.

В программе GreenFest-2010 и второго областного слета было все то разнообразие веселых конкурсов, которое присутствует на настоящих радиолюбительских мероприятиях. Это и минисоревнования по радио, и различные конкурсы, и соревнования по рыбной ловле, и, конечно, Beer DX Contest, и многое другое... А после окончания мероприятий, включенных в основную программу, до самого утра не стихали разговоры и песни у костра.

Редакция журнала "Радио" поддержала это мероприятие, выделив для участников его конкурсов и соревнований призы (подписки на журнал, футболки с редакционным логотипом).